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Mérnok Informatikus szak Munkaidé: 90 perc
BME, Természettudomanyi Kar. Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (15 pont)

)-;r
a) Irja fel az n-edrendii dllandd egyiitthatés homogén linedris differencidlegyenlet altaldnos
alakjat és a hozza tartozé karakterisztikus egyenletet!
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2. feladat (11 pont)
Adja meg az aldbbi sor konvergencia tartomanyat!
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Adjon meg egy olyan intervallumot, melyben a sor egyenletesen konvergens
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3. feladat (10 pont)
a) (/") =7 (Elemi miiveletekkel adja meg])

b)
1

)= ye—5a

Adjameg az f fiiggvény xy = 0 bdzispontd Taylor sordt és annak konvergenciasugarat!
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a) Hol totalisan derivalhatoé az f fiiggvény? (Indokoljon!)
Y =2 Re),  ell4i-3
de | p,

¢) Van-e f-nek lokalis széls6értéke az (1,5) pontban?
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5. feladat (9 pont)

Legven Py = (z9,70) belsé pontja az f:R? — R fiiggvény értelmezési tartoméanyanak!
£) Y pont] . gveny

a) Mit értunk azon, hogy f totalisan derivalhaté Py -ban?
b) Mit értunk azon, hogy f € C?\,PO ?
c¢) Hogyan szamoljuk ki d*f (P, (h,k)) értékét? (A matrixos alakot irja fel!)
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6. feladat (16 pont)* _‘

a) Irja le polarkoordinatakkal a T tartoméanyt!

T={(zy): 1<z2+y?<9; 2<0; y=20}

b) Irja fel a Jacobi determinanst polartranszformacio esetére és hatarozza meg az értékét!
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7. feladat™ (15 pont)*
a) Definidlja az e* fiiggvényt!

Mutassa meg, hogy (e*) =e* ha z € C!

b) Oldja meg az aldbbi egyenleteket!
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8. feladat (10 pont)*
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez Javitjuk ki.

9. feladat (9 pont)
Oldja meg az alabbi differencialegyenletet! (Elég az implicit alak.)
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10. feladat (11 pont)

Irja fel az alabbi fuggvények xy = 0 pontra tamaszkodd Taylor sorfejtését és adja meg
annak konvergencia tartomédnyat!
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